11Iro

HWmMs: eBrenud
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.07.2008 09:45:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.07.2008 09:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38987/answer/38988




YBaxaemas EBrenus! 1,5 roga - 9TO eIrfe He CMbIM KpaWHWM CPOK OIS BRIIOIHEHUS onepanuu. Ho
YTOOBI TPABUILHO OIIEHUTh CUTYAlUI0 Haflo BUAETh pebeHKa nu4HO. [IMCTaHIIMOHHO 1 BaMm He cMory
IIOMOYb. YHoauu!



